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DECIZIA nr. 105 

din 04 aprilie 2022 

 

Cu privire la examinarea cererii de suspendare a executării Deciziei CA nr. 101 din 30 

martie 2022, depusă de „Radio Hit” SRL  

 

La data de 31 martie 2022, Consiliul Audiovizualului a recepționat cererea nr. 11/180 a 

„Radio Hit” SRL de suspendare a executării actului administrativ defavorabil – Decizia CA nr. 101 

din 30 martie 2022. 

În motivarea cererii de suspendare, „Radio Hit” SRL menționează că: „prin contestația 

(cererea prealabilă) nr. 11/178 din 30.03.2022, „Radio Hit” SRL a invocat încălcarea drepturilor 

sale de proprietate intelectuală asupra denumirii de marcă „Hit FM” prin faptul aprobării de către 

Consiliul Audiovizualului, cu emiterea unei decizii din 30.03.2022, a cererii „General Media Group 

Corp” SRL de schimbare a denumirii postului de radio din: „Muz FM” în: „Mega Hit FM”. 

Astfel, „Radio Hit” SRL face trimitere la prevederile art. 172 din Codul administrativ și 

susține că există un pericol iminent de producere a unor prejudicii ireparabile prin executarea în 

continuare a actului administrativ, motiv din care solicită: „dispunerea suspendării executării (forței 

juridice) a actului administrativ – Decizia Consiliului Audiovizualului din 30.03.2022 privind 

admiterea cererii „General Media Group Corp” SRL în partea aprobării schimbării denumirii de 

radio din: „Muz FM” în: „Mega Hit FM”. 

Reieșind din cele relatate, menționăm că Codul administrativ nr. 116/2018 admite asigurarea 

acțiunii prin suspendarea actului contestat doar în cazul în care prin efectul său ar produce o situație 

ireversibilă și doar în cazuri temeinic justificate. 

Cele două motive pentru suspendare, prin natura lor, denotă caracterul de excepție a măsurii 

suspendării executării actului administrativ, presupunând dovedire efectivă a unor împrejurări 

conexe regimului administrativ aplicabil actului contestat, care să fie de natură a argumenta 

existența ,,unor suspiciuni serioase și rezonabile privind legalitatea actului administrativ individual 

defavorabil” și ,,existența pericolului iminent de producere a unor prejudicii ireparabile prin 

executarea în continuare a actului administrativ individual defavorabil”.  

Reiterăm faptul că motivele de suspendare prevăzute de Codul administrativ nu se consideră 

a fi îndeplinite prin simpla invocare de către „Radio Hit” SRL a dezacordului cu decizia contestată, 

fără prezentarea unor dovezi pertinente, ce țin să demonstreze aparența de ilegalitate a actului 

administrativ a cărui executare se solicită a fi suspendată. Existența unui caz temeinic poate fi 

reținută dacă din împrejurările cauzei ar rezulta o ezitare puternică și evidentă asupra prezumției de 

legalitate, care constituie unul dintre fundamentele caracterului executoriu al actelor administrative. 

Așadar, reieșind din cele menționate, solicitarea „Radio Hit” SRL privind suspendarea 

executării Deciziei CA nr. 101 din 30 martie 2022, prin care a fost admisă cererea „General Media 

Group Corp” SRL și schimbată denumirea serviciului media audiovizual de radiodifuziune sonoră 

din: „Muz FM” în: „Mega Hit FM”, se constată a fi una neîntemeiată, întrucât nu au fost depuse 

probe suficiente din care să reiasă că executarea Deciziei CA menționate mai sus i-ar produce o 

pagubă sau ar afecta bunul mers al activității sale.  

În lipsa unor probe din care să rezulte temeinicia susținerilor „Radio Hit” SRL referitoare la 

existența cazului temeinic justificat și la prevenirea unei pagube iminente nu poate fi admisă cererea 

privind suspendarea executării actului administrativ.  
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Ca urmare a dezbaterilor publice, în temeiul prevederilor art. 73-75 din Codul serviciilor 

media audiovizuale nr. 174 din 08.11.2018, Consiliul Audiovizualului 

 

DECIDE: 
 

1. A respinge cererea nr. 11/180 din 31 martie 2022 privind suspendarea executării Deciziei 

CA nr. 101 din 30 martie 2022, depusă de „Radio Hit” SRL (PRO (7) UNANIM – L. VIȚU-

EȘANU, A. GONȚA, T. CRESTENCO, O. DABIJA, R. MIHALEVSCHI, E. RÎBCA și L. 

TUREA). 

2. Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Direcția juridică și reglementări. 

3. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării și va fi publicată în Monitorul Oficial 

al Republicii Moldova și pe pagina web a Consiliului Audiovizualului. 

 

 

 

PREȘEDINTĂ              Liliana VIȚU-EȘANU 


